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ФОРМАЛІЗАЦІЯ МЕТОДІВ ПОБУДОВИ АВТОНОМНИХ СИСТЕМ
ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

Анотація. Роз в’я за но за да чу фор малізації по бу до ви ав то ном них сис тем штуч но го інте -
лек ту, ма те ма тичні мо делі яких мо жуть бути склад ни ми або неіден тифіко ва ни ми. За до -
по мо гою ме то ду послідов них на бли жень для Q-функцій ви на го род роз роб ле но ме то до -
логію по бу до ви на бли же них за за да ною точністю -опти маль них стра тегій. Ре зуль та ти да -
ють змо гу виз на чи ти кла си (зок ре ма, подвійно го при зна чен ня), для яких мож на на
су час но му рівні ма те ма тич ної стро гості обґрун то ва но бу ду ва ти опти мальні та -опти -
мальні стра тегії навіть у ви пад ках, коли мо делі іден тифіку ють ся, але об чис лю валь на
складність стан дар тних ал го ритмів ди намічно го про гра му ван ня може не бути стро го
поліноміаль ною. 

Клю чові сло ва: ав то номні сис те ми штуч но го інте лек ту, мар ковські про це си при й нят тя
рішень, -опти мальні стра тегії.

ВСТУП

Автономні сис те ми штуч но го інте лек ту (АСШІ) — це сис те ми, які мо жуть
ви ко ну ва ти по кла дені на них за вдан ня без зовнішньо го втру чан ня лю ди ни.
На ве де мо не пов ний пе релік ав то ном них сис тем штуч но го інте лек ту, а саме
[1–30]:

— ав то мобілі, літаки та інші ру хомі об’єкти, яки ми керує ав топілот: вони
са мостійно при й ма ють рішен ня про траєкторію і про гра му руху без участі лю -
ди ни; 

— літальні або пла вальні дро ни: це ав то номні апа ра ти, які мо жуть ви ко ну -
ва ти різно манітні за вдан ня, а саме дос тав лен ня пев них ре чей у певні точ ки про -
сто ру, або дис танційно ска ну ва ти стан окре мих те ри торій; 

— інтер нет ре чей (IoT): це сис те ми, що містять різно манітні дат чи ки
та «ро зумні» при строї, які мо жуть зби ра ти дані про на вко лишнє се ре до ви ще та
виконувати різно манітні дії відповідно до по кла де них на них за вдань;

— сис те ми са мооб слу го ву ван ня: це сис те ми, які да ють змо гу клієнтам ку -
пу ва ти то ва ри або от ри му ва ти інші по слу ги, не ко рис ту ю чись по ра да ми
співробітників тор го вель них центрів;

— ав то ма ти зо вані ме дичні сис те ми, які да ють змо гу діаг нос ту ва ти та над а -
ва ти по ра ди щодо ліку ван ня хворих, не за лу ча ю чи лікарів; 

— ро бо ти зо вані фіна нсові сис те ми, які мо жуть ав то ма тич но роз поділяти
ак ти ви та ке ру ва ти ри зи ка ми на фіна нсо вих рин ках; 

— ав то ма ти зо вані ви роб ничі сис те ми, які містять різно манітні ав то ма ти та
ро бо ти, що мо жуть ав то ма тич но ви ко ну ва ти завдання ви роб ни чо го про це су.
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